

Отчет
за работата на НС Свезица 1910.
с. Хирево общ. Севлиево
за 2021 г.

Как се работи в читалище
при ковид обстановка? Едва
ми някой от вас присъстваща
си задава този въпрос. Аз си
отговарям така - в читалището
съм - на работа съм, а то няма
с кого да работя. Работя все
по-често сама със себе си.
Добре, е че все пак имаме
някаква техника, че да свиким
както правят в другите читалища.
Ама и там като при нас -
има някаква годишна за
отбелязване на поет или писател.
Аз камам по интернет някаква
снимка със материал и това е.
Предам публикация от минали
години и си спомням и
коментираме колко хубаво е
било когато се събирахме и
си говорехме и си разменяхме
информация от всякакъв характер.
Трудно се работи в такава обста-
новка, но дано всичко премине.

2

Но все пак фемите от клуб по родолюбие "Хиревски" изплетоха в къщи мартеници и ги подарихме в читалището в с. Севлиево откъдето ги разкресели в домовете за стар хуба. Мартеници получиха и всички хора от селото - включително и най-възрастните (савчо Беловеджков и Дана Илиева) които вече не са между нас.

Всеки месец по местни радиовъзела Цонка Димитрова поздравяваше хората за рождените им дни и за празниците през месеца. За 8-ми март майка ерзличка жени се събраха да отбележат празника. Кратка програма с поздравяване беше организирана и изложба с претива козго стажа традиционна вече няколко години. Майко Бяха и момичетата за разаробден - 2-3 но все пак те възвяха в няколко къщи за да дадат хората и традицията.

За 24-ти май беше направена кратка програма изнесена от Горика Тодорова, Мария Михова и Леница Милкова; звучаха песни за Кирил и Методий от лантона, но публиката беше малко пак заради пандемичната обстановка.

През летните ваканциите бяхме предви-
дили различни занимания с децата,
но малкият родители им позволяваха
да участват в тях.

Но имаше и такива деца, които
всеки ден след обяд участваха в
библиотеката - сложили маски,
носът си дезинфектираха - участваха,
рисуваха, играеха, вземаха по
няколко книжка за четене.

Работата в библиотеката също
беше трудна. Все по-малко
хора четат книги. Но въпреки
това са взети . Закупени
бяха 2-я част на Алманаха
на предаването "Фермата".

За поправка и ремонт на сградата
беше започнат санитарен възел
в читалището. Прекарана нова
биж инсталация и ел. инста-
ляция към санитарния възел.

Преди стои ни неговото доизграждане.
През есента група деца посетиха
и изрязаха розите в градинката
през читалището.

Беше направено споразумение
м/у читалището и младежите от
селото за ползване на малкия
салон на читалището.

От интерката в гр. Севлиево чита-
лището получи гардероб, маси,
бюра и скъпи, които служат за

книзи и за съхранение на народните песни.

Групата за народни песни към Читалището рязко се събират да речетуря, но се скръбваше в малкия тържество.

Нека се радваме, че през зимата ще бъдем по-активни в работата.

Р. Собова